

27 мая исполняется 320 лет нашему любимому городу.

27 мая 2023 года исполнится 320 лет со дня основания Санкт-Петербурга. К юбилею Северной столицы России подготовлена серия торжественных и праздничных мероприятий. Концертные площадки, музеи и театры приглашают петербуржцев и гостей города на тематические программы.



В 10.00 на Сенатской площади состоится торжественная церемония возложения цветов к памятнику Петру I. Завершится церемония проходом Роты Почетного караула по Адмиралтейской набережной в сопровождении Военного духового оркестра Западного военного округа.

С 11.00 до 18.00 каждые 45 минут на экранах, установленных на Сенатской площади, будет транслироваться поздравительная видеопрограмма «Признание в любви», посвященная 320-летию Северной столицы. В исполнении артистов петербургских театров, участников литературных клубов, детских театральных студий и творческих объединений прозвучат стихотворения о городе на Неве.

В 12.00 в Михайловском саду состоится фестиваль жестового искусства. Актер московского Театра мимики и жеста Игорь Стрелкин проведет танцевальный мастер-класс, а его коллега Вадим Николаев обучит желающих основам визуальной миниатюры. Программа предполагает и мастер-класс по жестовой песне. Мастер-классы пройдут в сопровождении синхронного перевода на жестовый язык. Фестиваль завершится праздничным концертом в честь Дня города. Перед зрителями выступят творческие коллективы: «Петербургская лексема» Дома народного творчества и досуга, студия жестовой песни «Поющие руки», воспитанники коррекционных школ, а также актеры Театра мимики и жеста.

27 и 28 мая на Соборной площади Петропавловской крепости пройдет фестиваль «Серебряное ожерелье» - Дни народной культуры Северо-Западного региона в культурной столице. В масштабном уличном фестивале примут участие более тысячи деятелей народной культуры разных регионов России. Гости фестиваля смогут познакомиться с традициями ремесленников и художественными промыслами регионов Серебряного ожерелья и принять участие в мастер-классах.

27 мая в Санкт-Петербурге впервые пройдет краеведческий диктант «Культурный код Петербурга», приуроченный к 320-летию города. Мероприятие состоится в кинозале Капеллы. Откроется диктант ярким историческим экскурсом от известного историка и краеведа, а после начнется настоящее интеллектуальное испытание. Вопросы участникам будет задавать игрок всеми любимого хоккейного клуба СКА. Начало в 14.00.

В Петропавловской крепости состоится праздник «Я этим городом храним...», который начнется в 18.00 с яркого исторического пролога, посвященного основанию Санкт-Петербурга. Полонез и менуэт в исторических костюмах петровской эпохи исполнят танцоры государственного ансамбля «Барыня» под аккомпанемент ансамбля солистов «Рождество». Затем прозвучат песни о Ленинграде и Петербурге. Кульминацией праздника станет выступление заслуженной артистки России Татьяны Булановой, которая исполнит свои самые популярные хиты.

В 19.00 Губернаторский симфонический оркестр Санкт-Петербурга представит в Мальтийской капелле программу «Блистательный Санкт-Петербург».

27 и 28 мая в Санкт-Петербургском театре музыкальной комедии покажут мюзикл «Пётр I». На сцену петербургского театра выходит не «медный всадник» – монументальная и обремененная многочисленными историческими концепциями политическая фигура, а земной человек, с его мечтами и сомнениями, любовью и устремленностью в будущее. Жизненный путь Петра Первого авторы прослеживают от 10-летнего возраста, когда он стал царем, и до основания одного из самых прекрасных городов мира, на много лет ставшего столицей России – Санкт-Петербурга.

27 мая в 21.30 состоится гала-концерт «Классика на Дворцовой». В 2023 году проекту присвоен статус Национального события России. «Классика на Дворцовой» - это грандиозный гала-концерт с участием российских и иностранных оперных звезд. Над созданием видеоконтента, который будет транслироваться на экраны общей площадью 500 кв. м, работают ведущие креативные студии страны. По традиции организаторы заранее не раскрывают интригу, и объявят звездный состав участников концерта позже. Артисты выступят в сопровождении Академического симфонического оркестра Санкт-Петербургской филармонии. Вход на Дворцовую площадь будет осуществляться со стороны Дворцового проезда и Певческого моста.

В 23.15 начнется концерт «Музыка Дворцового моста». В исполнении симфонического оркестра «Северная Симфония» под управлением маэстро Фабио Мастранджело прозвучат произведения знаменитых русских и зарубежных композиторов. Как только мост начнет разводиться, оркестр исполнит «Гимн Великому городу» Глиэра.

28 мая на «Газпром Арене» пройдет фестиваль «Петровские Ассамблеи 3.2.0». На специально сконструированной сцене высотой 28 метров выступят: Ваня Дмитриенко, Pharaoh, Хабиб, Клава Кока, «Три Дня Дождя» и многие другие. Чаша стадиона превратится в танцпол с современным звуковым, световым и мультимедийным оборудованием. Зрители смогут пройти внутрь стадиона с 16.30, основная часть шоу начнется в 18.00 с выходом музыкантов и диджеев.

27 мая в 13.00 на площади перед Российской национальной библиотекой пройдет большой районный уличный праздник «Виват, Петербург!». Ждём вас!